CemunHap «PopmmpoBaHue
PYHKUMOHANbHON MaTEMAaTUYECKOU
rpamoTHoOCTH (PISA)»

28.02.2022



OpraHusaLnOHHble BOMNPOCHI

- ByneT nn n3BecTteH nepeyeHb TeM 3a4aHUM 418 PUHANBHOTO
TEeCTUPOBAHUA?

- Kakne 3aaHunAa npumepHOo nNaaHunpyeTca pewaTb 15 mapTa? N3 Kakmnx
canToB byayT paboTbl?

Bonpocbl, OTHOCALWMECA K NOArOTOBKe K nccnenosaHuto PISA:

- 3a4aHue pa3bumpaTtb NO OAHOMY BOMNPOCY B AEHb UM BCE CPaA3Y?

- NMpeanonaraetca v pasbop 3a4aHNN, CBA3AHHbIX C TEOMETPUEN?
- Kak npaBnabHO 0POPMUTbL pelleHmne? Hy»>KHO nncaTb NOACHEHME K
NEeNCTBUAM?



CueremMa oUeHHBAHKHSA:

baJwa Copepxanune Kpurepus

2 Bribpan oTeer: oauHakoso. [IpuBeneHo BepHoe pellieHHe.
Boxwmoxcnoe pewenue 1 norpedyeTci paBHOE KOJIHYECTBO JIEHTHL, IOTOMY 4YTO
AUAMETP OCHOBaHHA LMJIMH/PA H BEICOTA PaBHEl CTOPOHE OCHOBAHHSA H BEICOTE
NpAMOYTOJALHOIO Napajllelenue/a.
Bozwoocnoe pewernue 2;
1) 30* 4+ 15% 4= 180 (cM) — a4 nepepdasblBaHus KopobkH B dopme
napajjiejenune/a;
2)30* 4+ 15% 4= 180 (cM) — 11 nepeBAsbIBaHHA KOpoDKH B hopMe LHIHHpA.
OTBeT «0JHHAKOBOY ¢ NOC/Ie/VIOIIHM BepHEIM pelllieHHeM TakkKe olleHHBaeTCH
AByMA Da/taMHu.

1 Bribpan oTBeT «0JAHHAKOBO», OTBET CONPOBOAIAETCH PUCYHKOM, Ha KOTOPOM
[NOKAa3aHO, YTO JIHHElHbIEe pa3iMephl KOpoDOK 0/IHHAKOBLIE.

0 Hpyrie BapHaHTbl HIH OTBET OTCYTCTBYET.




Kakas KOHKpeTHasa nomoulb Bam Hy»KHa Ans NOAroTOBKU AeTEN?

CopepaTtenbHaa NOMOLLb:

- bonblwe 3agaHn ona aeten

- KOHKPETHO 13 Kakhx canTos bpaTb paboTbl?
- KaKk HacTpouTb AeTen Ha Cepbe3HOCTb?

MeToanyecKaa NnomMoLLb:

- Ha Kakume 3agaHuna HY»KHO 0b6paTnUTb BHUMaHME Npu NOAroTOBKE AeTen?

- He xBaTaeT BpeMeHM Ha NOAroTOBKY, BO NMepBbiX, boablaa Harpy3Ka He No3BONAET
NOMNOJIHUTENbHbIE Yacbkl, BO BTOPbIX, HA YPOKe HY*KHO BblAaTb MaTepuan, yaenTb Bpems
Ha nNoAroToBky K O3, xoTa 6bl 1 3aaaHMe cooTBeTcTBYOWEee Teme!ll Kak npaBuabHO
pacnpenennTb Bpemsa?

[MONOXKUTENbHDLIN OMbIT:

- B WKose co3aanm makcMmanbHble YyCA0BMA ANA NOATOTOBKM AETEN K TECTUPOBAHMUIO.
3TO BblAENEeHbl AONOAHUTENbHO Yacbl, 3a4aHNN TOXKE OFPOMHbIN BbIOOP, KaK
3/IEKTPOHHbIE Pecypcbl, Tak U BbIMMCaNa PEKOMEHAO0BAHHYO METOANYECKYIO NNTEePaTypy
no matematmndeckom rpamoTHocTn (MBOY AnTtanckas COLU Nel).



[1nhaH

nH BT cp yTt nT cb
21.02 22.02 23.02 24.02 25.02 26.02
KoHcynbTayma Nel KoHcynbTauma Ne2 OHNanH-ceMuHap depepanbHbIn BE6MHApP
B 16.00 (3agaHus no B8 16.00 (3agaHus no B8 15.00 8 15.00
3aTpyAHEeHUsaMm) 3aTpyaHEeHUsaMm)
28.02 1.03 2.03 3.03 4.03 5.03
KoHcynbTauma «3agaum BebuHap «OcobeHHoCTH KoHcynbTauma «O depepanbHbI BEOMHapP O6pasoBatenbHoe cobbiTne
PISA» B 16.00 KOHCTPYMPOBaHUA noarotoske K OC» B 16.00 8 15.00 «BbIcliaa npoba» ana
3agaHui no o
MaTeMaTU4YeCcKoMm y-auxca (oHnair)
FPaMOTHOCTU», KOTOPbI/A (TpeTbAKoBCKas,
nponget 2.03.2022 B HoBoanTaiickas LWKObI)
18:30 (Akagemusa
MuHNpocseLweHns)
7.03 8.03 9.03 10.03 11.03 12.03
MpaKTMKym no peweHuto PednekcmsHo- depepanbHbit BebMHap [ Ob6bpasosBaTtenbHoe cobbiTue
3apaHum PISA (coll AHANIMTUYECKUU CeMUHap 8 15.00 «Bbicwana npoba» ans
No118) no pesynbratam OC u yyaumxca (oHNalH)
npaktukyma B 16.00 (MopowwuHckan, AnTaiickan
LLIKOJTbI)
14.03 15.03 16.03 17.03 18.03 19.03
KoHcynbTauma no NTOIOBAA KoHcynbTrayma s 16.00 depnepanbHbIt BEOUHApP
3agaHuam PISA B 16.00 ANATHOCTUKA 8 15.00
21.03 22.03 23.03 24.03 25.03 26.03
KoHcynbTayma B KoHcynbTrayma s 16.00 depepanbHbii BebUHap
16.00 8 15.00
28.03 29.03 30.03 31.03 1.04 2.04
KoHcynbTauma 8 depepanbHbI BEOMHAP
16.00 8 15.00




3aTpyAHEHUA YYaLlMXCA

MBOY
"MopowunHcKan
couw"

MKOY "TpeTbAKOBCKasn
couw”

MBOY "AnTtauckaa coLl"

MBOY "coul 3"
Hosoantamck

MBOY "CcoLl 118"
bapHayn

npeobpa3oBbIB

aTb dopmyny,
nepesoanTb

eanHunubl
nimepeHuAa

npeobpas3oBbIBaTb
dopmyny, nepesoanTb
eMHNLbl USMEPEHUS;
BblYMCNIATb N0 dopmyne,

npeobpa3osBbiBaTb dopmyny,
nepesoanTb eANHULbI
N3IMepeHus;

BblYMCNIATL N0 dopmyne,
pacno3HaBaTb

pacno3HaBaTb
NPONOPLUMOHANBLHOCTH,
CPaBHMBATb YMCAA;
BbIYMCNATb NPOLEHT OT
4yncna;

NCNONb30BaTb Gpopmyny
NAoWaamn Kpyra;
MCNONb30BaTb
NPAMONPONOPLMOHANbHY

NPONOPUMOHANBbHOCTH,
CPaBHWBATb YMCAa;
BbIYMCNATb NPOLLEHT OT YNCNa;
NCNoNb30BaTb Gpopmyny
NAOWaamn Kpyra;
MCNONb30BaTb
NPAMONPONOPLMOHANbHYHO
3aBUCUMOCTb BEINYMH;
NPOBOANTb OKPYINEHUE;

0 3aBUCUMOCTb BEINYMH;
NPOBOAUTb OKPYINEHUE;
MCNONb30BaTb
npeacTasneHuna ob
N3MepeHnax
NPAMOYroNbHOTO
napannenenuneaa

MCNoab30BaTb popmyny
ONIMHBI OKPYXKHOCTH,
NPOBOAUTb OKPYIAEHMeE No
CMbICNy;

MCNONb30BaTb NPeACcTaB/eHNA
06 nsmepenHmnax
NPSAMOYro/IbHOro
napannenenunena

BblYMCNATL N0 dopmyne,
pacno3HaBaTb
NPONOPLMNOHAIbHOCTH,
CPaBHMBATb YNCN3;
BbIYUCNATb MPOLLEHT OT
yucna;

MCNONb30BaTb Gpopmyny
naowaau Kpyra;
MCNO/Ib30BaTb
NPSAMONPONOPLMOHANbHYIO

3aBMCUMOCTb BENYUNH;
NPOBOAUTbL OKPYINEHUE;
MCNoNb30BaTb popmyny
O/INHBI OKPYXKHOCTH,
NPOBOAUTbL OKPYINEHME NO
CMbICAY;

MCNONb30BaTb
npeacTtaBneHuna ob
N3IMepeHnsx
NPSAMOYro/IbHOro
napannenenunena

BbIYNCNIATb N0 popmyne,
pacno3HaBaTb
NPONOPLMOHANLHOCTY,
CpaBHMBATb YMUCNA;
BbIYMCAATb NPOLUEHT OT
4yncna;

MCcNonb3oBaTb Gopmyny
nnaowagmn Kpyra;
MCNoab30BaTh
NPAMONPONOPLMOHA/bH
Y0 3aBMCUMOCTb
BE/INYUH;

NPOBOAMTb OKPYI/IEHUE;
Mcnonb3oBaTb Gpopmyny
DJIVHbI OKPYMKHOCTH,
NPOBOAMUTb OKPYrNeHne
Nno CMbICAy;
MCNONb30BaTb
npeactasneHuna ob
N3MepPEeHUAX
NPAMOYrOo/1bHOIO

napasanenenurnena
I




TpyAHOCTb: NOHATUE Kpyra, paguyca, AMameTpa, naowaab Kpyra
Kononeu

Mpouuntaite TekcT W BoinonHute 3agavua 1 u 2.

Cembsa J[JTuMBI IIaHUPYET BEIKOMIATH HaA Jade KOJIO-
Jew, ans BoAbl. Bpurajga macrepoB OIpeiesinyia MecTo
I0J] KOJIOZel], pacckasasia 0 BUIax padoT 4 CTOMMOCTH

MaTepuayios,

IPeJIOKHUIa TPU BapUaHTa KOJern IAIsd ...
roJsojua ¢ raydbunoit 10 merpos.

ABbicora konopus
Hap aemndi

|

A

Fny6una 10 M

€100 PR Y

OnucaHue Konew, UX CTOUMOCTb W CTOHMOCTb YCTAHOBKM
Bu BHyTpeHHH#H Boicora Tonwuna CronmocTs CronmocTtb
KOIIDA 4 Auamerp KonbLa Konbua opHoOro YCTaHOBKH OJHOrO
4 konbua (D), mm | (H), mm (B), MM | konbua, py6. Konbua, pyé.
KC-7.3 700 300 70 600 500
KC-8.9 800 900 70 800 1200
KC-9.10 900 1000 100 900 1300

1. Bbicota konopua Hap 3emnéi pomkHa ObiTb He Hwke 0,6 M U He Bbiwe 1 M.
Cemba Uumbl ebibpana konbua suaa KC-7.3. 3anuwunre cBOM OTBETbl Ha BONPOCHI.

A. Kakoe konuuectso kosel HeobxoamMMmo npuobpecT npu YCNIOBUM CAENaHHOro
Bbibopa?

B. Paccuutaiite cymmy pgeHer, kotopyilo notpebyercs 3annatutb cembe [umbl 3a
matepuan u pabory.

Oreer: A. s B.

2. Mnowanky BOKPYr rotoBOro Konoaua cembs [umbl pewwna Gnaroyctpoutb Tpo-
TyapHo# nautkoi. PeweHo cpenatb nsiowanky B chopme Kpyra gMameTtpom 3 .

Bbiuncnute nnowasb nAoWaAKM BOKPYr KONOAUA, KOTOPYIO HEOBXOAMMO BbINOMXMTb
nautko. Cuutaiite, uto 7 pasHo 3,14.

Otser ,qai'ﬂe B M2 M OKpyrnuTe Ao AecATbiX. anBeAMTe peLleHue.

Orser:

PeweHue:

Copep»atenbHas obnactb N21: KonmyecTso
CopnepatenbHan obnactb No2: npocTpaHcTBO 1 dopMa



Ne Bo-
npoca

Orser

Kputepuu oueHuBaHus

OteeT:
A. 36 xoJelr;
B. 39 600 pybueit

2 danna — pmaHBI  BepHEBIE
oTBEeTHI Ha 00a BOIMpoca;

1 6anmn — [gaH BepHBIN
OTBET TOJBKO HAa TepBBIH
BOIIPOC; BO BTOPOM OTBETe
He YUYUTBHIBAETCA CTOMMOCTEH
paborser MJIM yurena crou-
MOCTH YCTAHOBKHM OJHOI'O
KOJIBIIA;

0 Gannor — paHBl ApyrHUe
OTBETHI NJIN OTBETHI
OTCYTCTBYIOT

Orser: 6,4 wm°.

BoamoXHbIH BapHAHT pPelIeHusd:

3,14 - 1,52-3,14 - 0,422 =
=3,14-1,08 - 1,92 = 6,5 (m?)

2 OGanna — [JaH BepPHBINA
OTBET ¥ TNPUBEJEHO BepHOe
pelleHue;

1 6annx — ma"n orBer 6e3s
VuéTa TOJNIIMHBLI KOJIOAILA:
6,72 . IlpuBeneHsl COOT-
BETCTBYIOIIAE BHIUYUCICHUSA:

3,14 - 1,52 3,14 - 0,352 =
=3,14 - 1,15 - 1,85 6,7 (M)




Yacoeaa macrepckan

CoBpeMerHBIe MeXaHHYeCKHe YACH, KOTOPHIE BRIMYCKAIOT YACOBEE 3aBOALI
n Poccsu, CUMTAIOTCS AOCTATOUHO HANEKHBMMH B pabore. OZHAKO MHOrHE HACH!
orcralor iy cnewsar, I1o cTenenn TOYHOCTH TARHME Yachl JENATCA HA TPH KJIACCA.

TounoeTh X0Ha wWacon

Knacc rounocrH uacos

i Yacw orcraor
| HAW CNEWar Ha...

MopslnerHEAs TOYHOCTS 0—20 ¢ B cyTEH
IMepssiit kaace ' 21—30 ¢ B CcyTEH
Bropoii knace : 31—45 ¢ B cyTK#M

4. Oner letposuy paboTaeT B MacTepCKOHW, rae PeMOHTMPYIOT vackl. Knuewt nonpo-
CHN NPOBEPUTL TOMHOCTL xofa csoux 4Yacos. Oner [leTposuy onpegenun, YTo yacwl cne-

Wwar NPUMEpHO Ha é MUHYTbI & CYTKM.

K KaKOMY Knaccy TOYHOCTH OTHOCATCA 3TH yacekl? 3anHwure oTeer W oBBACHWTE ero.

Orser:

O6vacHenHe:

5. B MmacrepcKoi Ha CTeHE BHCAT CTApHHHBLIE 4acbl, KOTOpbie
cnewar Ha 40 c B CyTKM.

3a CKONBKO CYTOK 3TW 4acbl MOryT yiTH Bnepén Ha 1 vac?
OrmerbTe oTBeY 3HAKOM ev M 3anuiKTe ODbACHEHHE.

Orser:
D 250 cyrox
I:I 150 cyror

D 90 cyrox

O6vacHeHue:

Orser: Ha

ObvacHeHue:

6. CrapuHrble HanonbHbie sackl foma y Onera lerposuuya or-
craior 3a uac Ha 1 wuuyry. Oner [lerposuy Kawabii  aeHb
g 8 4 yrpa 3aBOAMT 4acel W nepepsuraer crpenxkd. B versepr
g B 4 yrpa OH 3aBEn vacsl W NEpPepBAHYN CTPENKM W cpaly nocne
3TOFO yexan B naHcuoHart,

BepHyBwics 8 BockpeceHbe B 12 4 yTpa, Oner lNerpoany cpaay
cTan 3apoAMTb Yackl. Ha CKONbKO MWHYT Bnepean emy Hano nepepsu-
HYTb CTPENKH, 4TOBbl Yackl NOKA3LIBANK TOUHOE BpEMA?

3anuwuTe oTeeT U OOBACHWTE ero.

MHH.

Copep»atenbHas obnactb Ne5: 3aBUCMMOCTb
Copnep»atenbHas obnactb No4, 6: KOAN4ecTBo



Yacoeaa macrepckan

CoBpeMerHRe MEeXaHHYeCKHe YACHl, KOTOPhIE BRIMYCKAIOT YACOBRE 3aBOALI
n Poccsu, CUMTAIOTCS AOCTATOUHO HANEKHBMMH B pabore. OZHAKO MHOrHE HACH!
orcralor iy cnewsar, I1o cTenenn TOYHOCTH TARHME Yachl JENATCA HA TPH KJIACCA.

TounoeTh X0Ha wWacon

Yacw orcraor
HAW CNEWar Ha...

Knacc rouHocTH wacoe |

MopslnerHEAs TOYHOCTS 0—20 ¢ B cyTEH
IMepssiit kaace . 21—30 ¢ B CcyTEH
Bropoii knace 31—45 ¢ B cyTEH

4. Oner letposuy paboTaeT B MacTepCKOHW, rae PeMOHTMPYIOT vackl. Knuewt nonpo-
CUN NPOBEPHTL TOYHOCTL xofa csoux wacos. Oner [leTposuy onpepenun, YTo yackl cne-

war npUMepHo Ha é MHHYTbI B8 CYTKK.

K KAKOMY KnaccCy TOYHOCTH OTHOCATCA ITH yacekl? 3anHwure oTeer W oBBACHWTE ero.

Orser:

O6vacHenHe:

5. B macrepckoW Ha CTeHE BHCAT CTAPHHHBLIE Yacbl, KOTOpbie
cnewar Ha 40 c B CyTKM.

3a CKONBKO CYTOK 3TW 4acbl MOryT yiTH Bnepén Ha 1 vac?
OrmerbTe oTBeY 3HAKOM ev M 3anuiKTe ODbACHEHHE.

Orser:
[[] 250 eyrox
|—__] 150 cyror

l:l 90 cyrox

O6vacHeHue:

6. CrapuHrble HanonbHbie sackl foma y Onera lerposuuya or-
craor 3a uac Ha 1 wmuMyry. Oner [lerpoeny KawAoiid feHb
g 8 4 yrpa 3aBOAMT 4acel W nepepsuraer crpenxkd. B versepr
g B 4 yrpa OH 3aBEn vacsl W NEpPepBAHYN CTPENKM W cpaly nocne
3TOFO yexan B naHcuoHart,

BepHyBwics 8 BockpeceHbe B 12 4 yTpa, Oner lNerpoany cpaay
cTan 3apoAMTb Yackl. Ha CKONbKO MWHYT Bnepean emy Hano nepepsu-
HYTb CTPENKH, 4TOBbl Yackl NOKA3LIBANK TOUHOE BpEMA?

3anuwuTe oTeeT U OOBACHWTE ero.

Oreer: HA _____ MHH,
ObvacHeHue: 3
yT nT cb BC 12 4. B BC

Copep»atenbHas obnactb Ne5: 3aBUCMMOCTb
Copnep»atenbHas obnactb No4, 6: KOAN4ecTBo
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Yacosasa macrepckas

1 fann — paH orBer «1 Kiaacc» («1») u npusBegeHO TNOX-
TBEPIKAAIONIee ero o0bsACHeHue /pelienue;

0 6annoB — paHel apyrue orsersr MJIM orser oTcyrcrByer,
WJIN pas BepHBIH OTBeT, HO O0BsACHEeHHEe/pelIeHue He IIpu-
BeJIeHO.

IIpumepsr 00'bACHEHMIL.

1. 60+ 2 =592 _ 94 (), 24> 21, Ho 24 < 30, sHaumT, 1 KuIACC.
53 5

2. 2 MuHE — 210 24 ¢, 21 <24 <30 — aro 1 Kjacc.

b
KommenTapuit. Hazo BeIpasuTh OTCTaBAHME YacOB B CEKYH-
Jlax ¥ CPaBHHUTH IOJydYeHHOEe 3HaYeHHEe C KOHIIAMHM MHTepBa-
JIOB TOYHOCTH 4YaCOB, YKA3aHHBIX B Tabiuie

1 Gann — puifpad orser «90 CyTOKs ¢ NPHBEJEHO NOATBED-
Wpanuee ero obbacCHeHNe/ pelesHne;

0 danaos — panm apyrue orpernt MJIM oreer orcyrersyer,
WJIM pans sepEmit orser, HO o0BACHEHWE/pelleHME He IpH-
BEJACHO.

IpuMepsr peruenmii.

1. 1 u=60 - 60 = 3600 c; 3600:40 =90 (cyrox).

2. B 1 a- 3600 c¢c; 3600:40 — aro 90 (cyrox).
Kommenrapwit, Jlna oreera HA BONPOC HAJNO BHIPA3HTH
1 u B cexyvaaax (60 + 60) u pasgesHTh MOJAYUEHHOE WHCJIO HA
40 ¢, DOMYYHM KOJMYECTBO CYTOK, B TeYEHHE KOTOPLIX YACKHI
yHayr snepéy ma 1 4.

B oreere «2560 cyTors jgonymena ommubKa B mepesoje
1 up MAHYTH B B cexkyHasl (B 1 4 — 60 mun, a me 100,
g 1 muu — 60 ¢, a me 100).

B orsere «150 cyroxs 1 u mepeBeséH ¢ OmMOKON TONBKO
B MHHYTEI

2 fanna — gam orper «76 MHH» H DpPHBEJEHO NOATBEPIKAA-
oee ero ofbacHeHue / peluenue;

1 Gann — pay orper «76 MHHs M NPHBEJCHO HENONHOE 00b-
ACHEeHHEe/peIerEne, HO X0/ PeHIeHNs BepHbI;

0 Gannor — namsl gpyrme orserm MJIWM oreer orcyrereyer,
WJIX nan sepunili orper, HO o0bACHeHHe/pelmeHHe He NpH-
BEJCHO,

IMpumeps!l ossacHeHWH.

1. YerBepr — 16 mun, naraana — 16 + 24 = 40 muH, cy6bo-
Ta — 40 + 24 = 64 mMuH, BocKkpecenhe — 64 + 12 = T6 mun.

2, Bockpecense — 16+ 24 + 24 + 12 = 76 (mun).

Kommenrapuit. Yacer orcrawor 3a 1 v wa 1 Mun, B versepr
o orcranu Ha 16 muu (24 v~ 8 u= 16 u), B nATHHOY 3&a
24 v — ma 24 mpu, B cydbory sa 24 w — Ha 24 MHH,
B pockpecense — 3a 12 4 ma 12 mun. Beero: 16 + 24 +

+24+ 12 =76 (mun)
11




3audT no mMaremaruke

Mpouuraiite TekcT u BbinonHuTe 3aganus 3, 4 u 5.

Yaurenb o0LABAI, 4TO HA 3auéTe 1O reOMeTpHH GYIAYT M TEOPEeTHUYECKHE BO-
npocsl, u sagaun. Kaapri yuenux moayunr ofHy Kaprouky, Ha KOTOpOi 3amm-
caH aubo TeoperudecKHii Boupoc, AU60 3axaya.

3 2 4 1 fana — maHsl  Bce Bep-
Orser: 5t oy cobriTe B. SN imetats
0 faxnos — paHbl Apyrue
OTBETHI NI OTBeTHI
OTCYTCTBYIOT

Kommenrapmii. O6mee umciio
3alaHMil ¥ BOIIPOCOB pPaBHO 55.

BepoarHoers cobbltua A pasHa

I ; BepOATHOCTEL cobbrtusa B
O0bsABIeHB! CleAYIONIHE TEMBI M YHCIO 3aJAHMI U BOIPOCOB MO HIM: 55 11 e o
«Yeruipéxyronpauku» — 20 sagaunii; paBHa — = —
«UeTBIPEXYTONMBHUKN» — 5 TEOPETHYECKHX BONPOCOB; 55 11

«Teopema ITudaropa» — 10 saganmii;

«CoOTHOINEHNS MeMAY CTOPOHAMU u YIJIAMH  TPAMOYIOJBHOIO TPEeYrofb-
HuKa» — 15 saganmii;

«COOTHOIIEHUsI MeKAY CTOPOHAMH M yruamMu NPAMOYTOJLHOIO TPEYIOJih-
HUKa» — 5 TEOPeTHYEeCKUX BOMPOCOB.

3. lotossack k 3auéry no reometpuu, MapuHa nyywe scero pasobpanach ¢ Temoit
«Teopema lucharopa». TeopeTHueckue BONPOCHI, CBA3AHHbIE C COOTHOLIEHHUAMM Mexay
CTOPOHaMK W yrnamu NPAMOYrONbHOTO TPEYroNbHUKA, NOKAa3anuch eif TpyaHee, a 3afauu —
CambIMU TPYAHbIMK.

Kaxoe cobbitue: A wiu B — sBasercs ana Mapunsr 6osee BepoATHEIM?

CobriTHe A: «monyunuTs 3ajaHue 1Mo TeMe »Teopema ITugaropa“s.

Cobuitne B: «nmonyunTh saganme mo Teme ,,COOTHOMIEHHS MEeMy CTOPOHAMMN
H yrjiaMy OpsiMOYTOJBHOIO TPEeYyTroJbHHKA®».

3anuwure B OTBET COOTBETCTBYIOLME YUCNOBBIE 3HAHEHMS.
Orser:

BepoaTHOoCTs COOBLITHS <¢NONYYHTH 3ajaHue 10 TeMe wleopema
IIngaropa“s

BepoaTHOCTE COBBLITHA «NONYYHTH BaAAHHE TIO TeMe »CooTHOmIE-
HHSL ME@XKAY CTOPOHAMH M YIJIaMH IIPSAMOYIOJBHOIO TPEeyroJbHUKA™»

CoaepskaTtenbHana 061acTb: HeonpeaeneHHOCTb U
Kakoe cobbite 6onee sepostHo? 12
Orser: ,Cl,a HHblEe.




3a4yéT no maremaruke

Mpouuraiite TekcT u BbinonHuTe 3aganus 3, 4 u 5.

Yuurear obbABUI, Y4TO HA 3aUETe 110 reOMETPHH OyayT M TeopeTHuecKue BO-
npocel, u sagaun. Kamawl yuemux mosyunr oamy xaprouxy, Ha KOTOPOM 3amnu-
caH aubo TeoperHYecKHii Boupoc, AUG0 3axaya.

O0'bsBIeHE! CeAYIONIHe TeMbl W YHCIO 3ajaHuil u BOIIPOCOB MO HMM:

«Yerpipéxyronpauku» — 20 sagaumnii:

«YeThIpEXYTOTbHUKN Y — 5 TeopeTHyecKux BOIPOCOB;

«Teopema ITudaropa» — 10 saganmii;

«CooTHOLIEHNST MMy CTOPOHAMM M YIVIAMM TMPAMOYIOJILHOIO TPEeYIoIh-
HuKa» — 15 saganmii;

«COOTHOIIEHUsI MeKAY CTOPOHAMH M yriamMu NPAMOYTOJLHOTO TPEYIroJih-
HUKa» — 5 TEOPeTHYEeCKUX BOMPOCOB.

4. Kons CHWTaeT, UTo ecnu Ha 3zauéte €My pAoctaHercs Tema «YeTbipExyronsHukuy
(pewenne sapnay unm TEOpeTHU4ecku1 BONpoc), TO oH NnonyuuT otmetky «5», ecnu tema

«Teopema Mudparopan — oTMeTKy «4», a ecnu Tema «CooTHOWeHUS Mexay CTopoHamu
H YTiaMu NpAMOYrofibHOrO TPeyroNbHUKay — OTMeTKY «3».

Kakosa sepostHocTs Toro,

Orger:

uro Kons nonyuur OTMETKY He HWKe YeTBEpKu?

Pewenue:

Orser: ' .

11

Boamosxuoe pemenmne:
1) 20+ 5+ 10 + 15 + 5 = 55;
2) 20 + 5 + 10 = 35;
gy p=_T

556 11
Kommenrapuii. Yncno 6naronpu-
ATHBIX HCXOMOB MOMXKeT OBTH
Haitaeno Tak: 55 ~ (15 + 5) = 35

2 6anna — jaH BepHBI
OTBET W IIPUBEJEHO BepHOe
pelesHne;

1 Gaan — mpusejeHo Bep-
HOe [0 CYTH peuieHue,
B KOTOPOM JIONVINEHA 00Ha
BBRIUHCHAHUTENIbHAA OIIMOKa;

0 GannoB — panw apyrue
OTBeThI nJn OTBeThI
OTCYTCTBYIOT

CosiepsaTesibHan 061acTb: HeonpeAeNeHHOCTb U
NaHHble.



3a4€T Nno maremaruke 5 Orser: 2. 2 Gaana — jpaH BepHBIH

Boamomuoe pelieHue:; OTBeT M IIPpHBEAEeHO BepHoOe
Mpouuraiite TeKkcT U BbINONHUTE 3aganus 3, 4 u 5. A :
P iphe s 1) 20 + 5+ 10 + 15 + 5 = 55 | PelIenue;
(oBumee UHCIO MCXOIOB); 1 6ann — xox pemenus
o - 3 H
Yaurenb o0LABAN, 4TO Ha 3auéTe 110 reOMeTpHH OGYIYT M TEOpETHUECKHE BO 2) MakcHManIbHOe uHCHO Guaro- | BEPEH HO JOIIyIIeHA
npocsl, u sagaun. Kaapii yuenux momyunt ofny Kaprouky, Ha KOTOpOil 3amm- omubKa ©NpH CpaBHEHHUH
caH aubo TeoperHYecKHii Boupoc, AUG0 3axaya. OPHATHBIX HCXOoNl0B npn Apobeit;

NOBTOPEHMH  ONHON  TeMEl
pasHo: 20+ 5=25 (rema | 0 — AaHBl gapyrue orBeTsI;
«HeTHIDEXYTOMBHUKH», 3aja- | OTBET «2» ©§ea pemenns
4 W BOupockl); Maxcu- | OueHuBaercs B 0 Gamnios

MaJbHasdg BEPOATHOCTH IpPH
OOBTOPEHHU  OAHOM  TeMBI

pasHa & 0,5;
11
3) maxcuMansHOe UHMENO 6yaro-

OPHATHLIX HCXOHOB HPH IIO-
sTopeHuH aAByX TeMm («Yern-

O0'bsBIeHE! CeAYIONIHe TeMbl W YHCIO 3ajaHuil u BOIIPOCOB MO HMM:
«Yerpipéxyronpauku» — 20 sagaumnii:
«YeThIpEXYTOTbHUKN Y — 5 TeopeTHyecKux BOIPOCOB;

«Teopema ITudaropa» — 10 saganmii; pexyroasEukny 1 «Coornomnre-

«CooTHOmeEnus Mmesxy CTOPOHAMY ¥ YIVIAMM TPAMOYIOJNBLHOIO TPEYroih- HMsE...») pasHO: 25 + 20 = 45;
HuKar» — 15 sagannit; 4529

«CooTHOIIEHNsT MeMKAY CTOPOHAMH WM yriaaMu [OpsaMOYTOJbHOTO TPEeyIroJh- ) P = 55; = 1*1 > 0,5.

HUKa» — 5 TEOPeTHYEeCKUX BOMPOCOB.
5. B " Koswenrapuii. B kauecrse BTO-
- DOBa y3Han o 3auére 3 gHa Hasag u Tenepb uuer orser Ha Bonpoc: Kakoe Hau- POR TEME MOMKHO B3ATH UM TeMY

MeHbluee KONWYECTBO TeM AOCTaTOYHO MNOBTOPUTL, YTOBbI BEPOATHOCTL COBBITHA «nocra- «Teopema Iudaropas
10Cb 3afanHue Mo Teme, KoTopyio ycnen MOBTOPUTLY Bbina He menee 0,57 :

Oraer;

Pewenue:

CosiepsaTesibHan 061acTb: HeonpeAeNeHHOCTb U
NaHHble.




